

# 韩法院拒发逮捕令 崔顺实之女获释

韩国首尔中央地方法院3日以证据不足为由,拒绝“亲信干政”案主角崔顺实的女儿郑某下达逮捕令,郑某随即获释。

郑某自5月31日下午被引渡回韩国以来,一直处于被拘留状态。她获释后承诺,将继续配合该案调查。



5月31日,在韩国仁川国际机场,崔顺实的女儿郑某接受记者采访 新华社/美联

## 法院称未掌握充分证据,她凌晨获释

据《韩国先驱报》报道,首尔中央地方法院3日驳回检方的请求,拒绝对郑某签发逮捕令。

法院在裁决中说,在当前调查阶段,尚未掌握充分证据,“难以确认逮捕该女子的理由、必要性以及恰当性”。

此前,郑某被转移至首尔中央地方检察院等待裁决。当天凌晨2时20分左右,郑某得知裁决结

果后被释放。

郑某5月30日下午从丹麦哥本哈根机场出发,31日凌晨在荷兰阿姆斯特丹机场转乘飞往韩国的大韩航空客机后,立即被韩国检方拘留,下午抵达韩国仁川,当即被押解至首尔中央地方检察院,后来又转移到母亲崔顺实被关押的首尔南部看守所。检方原本希望法院对郑某下达逮捕令,以便在拘留

时限到期后继续对她进行审讯。检方向法院提交的申请逮捕令材料中包含两项指控,一是郑某涉嫌通过非法手段被韩国名校梨花女子大学录取,二是郑某上中学时的请假条涉及伪造材料。

3日获释时,郑某告诉媒体记者:“我为引起麻烦深感抱歉,我真的很抱歉。我将继续真诚地接受检方审讯。”

## 否认涉案,“有些事情我并不知情”

谈及“亲信干政”案,郑某3日告诉记者:“有些事情我并不知情。我倒不是说自己被构陷,但是我有时候会扪心自问,‘我以前怎么不知道此事呢?’”

郑某5月31日被引渡回韩国,在仁川国际机场接受媒体采访时也直呼冤枉,声称对母亲与前总统朴槿惠之间发生的事“一无所知”。就案情而言,她“正尝试把拼图拼凑起来,但现在还拼不太上”。

郑某2015年以“马术特长生”

名义被梨花女大招收。2016年年初,韩国媒体爆料,郑某通过走后门才进入梨花女大,且在校期间频繁耍大牌。韩国社会哗然,郑某随后被校方取消学籍。

此外,三星集团被曝曾与崔顺实名下一家位于德国的企业签订价值182万美元的合同,用于资助郑某进行马术训练、购买马匹还有她在欧洲的奢华生活。作为交换,时任朴槿惠政府支持三星集团一桩并购案,从而帮助三星集团实际控制人、三星电子有限

公司副会长李在镕巩固权力。

今年年初,郑某因护照过期,在丹麦北部城市奥尔堡被拘留。韩国随后要求引渡,直至上周才获丹麦方面同意。郑某一度提起上诉,后撤回。

据《韩国先驱报》描述,现年20岁的郑某是一名“单身母亲”,育有一名快两岁的男婴。孩子目前留在丹麦由保姆照顾。

现阶段,朴槿惠、崔顺实、李在镕等人都身陷囹圄,就多项腐败指控接受审理。 据新华社

## 不满美国“退群” 欧洲国家拟考虑应对措施

随着美国总统唐纳德·特朗普1日宣布退出《巴黎协定》,欧洲联盟眼下考虑对美国实施经济应对措施,包括停止贸易谈判、对美国商品征收高额碳税等。

不过,据主管气候行动与能源的欧盟委员米格尔·阿里亚斯·卡涅特透露,欧盟方面不会寻求对美国发动经济制裁,“这不是我们当前考虑的内容”。

据今日俄罗斯电视台网站2日报道,欧洲议会前议长马丁·舒尔茨在德国首都柏林出席一次论坛期间说,美国退出《巴黎协定》意味着“美国商品产地将无需遵守应对气候变化(的相关规则)”,这对遵守规则的欧洲商品产地而言,相当于扭曲了公平竞争的氛围。

按照舒尔茨的提议,“我们

必须保护自己:要想进入欧洲市场,就需要尊重欧洲标准”,因此他将拒绝与美国展开跨大西洋贸易谈判。

比利时首相夏尔·米歇尔2日接受弗拉芒广播电视台采访时说,美国退出《巴黎协定》是“野蛮之举”,“不负责任”地背离了先前作出的承诺。“如果美国企业从中获得实际利益,我们也不应太天真。我们必须捍卫欧洲经济,出台保护措施……我们应该与盟友加强合作,研究一下能够采取哪些(报复)措施”。

奥地利总理克里斯蒂安·克恩在俄罗斯圣彼得堡出席国际经济论坛期间表示,由于美国的失望表现,欧盟眼下应转而寻求与俄罗斯、中国、印度等国建立新的合作伙伴关系。

据新华社

## 普京:斯诺登不是“叛国者”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京即将出现在美国一档为他量身定做的访谈节目上。6月1日曝光的节目视频片段显示,普京接受美国著名导演奥利弗·斯通采访时说,美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登不是“叛国者”。

这档由斯通团队耗时2年采访、制作的系列节目《普京访谈录》将于12日在美国娱乐时间电视网开播。

1日曝光的《普京访谈录》片段中,斯通向亲自驾驶一辆奔驰车的普京发问,作为一名前克格勃特工,他是否鄙视泄露本国国家安全局文件的斯诺登。

普京答道,斯诺登“不是叛国者”,“因为他没有将任何可能危害自己国家人民的信息交给其他国家”。

当斯通追问他是否赞同斯诺登的做法时,普京给出否定

的答案。“在我看来,不,他做错了”,普京说,“如果他不喜欢他被交予的工作,他大可以辞职了事。”

普京说,他此前从未觉得自己与斯诺登有任何相似之处,但斯诺登应像自己当年所做的那样:离职,而不是泄密。普京透露,1991年他离开克格勃,正是由于他无法认同政府的行动,“不想继续留在情报部门工作”。

现年64岁的普京年轻时曾在苏联国家安全委员会(克格勃)工作15年,后又担任过俄联邦安全局局长。

不过普京还说,他认为美国的监听行为侵扰民众生活,并批评美国窃听德国等盟友的做法无异于搬起石头砸自己的脚,“破坏彼此之间信任,到头来损害本国的国家安全”。

据新华社

# 军事打击一个月致上百平民死 美军称“不可避免”

美国国防部2日发表月度报告,更新美军在叙利亚和伊拉克打击极端组织“伊斯兰国”军事行动中“无意”致死平民人数。报告显示,2014年8月至2017年4月期间,共有至少484名平民死于美军枪炮之下;仅今年3月,就有132名无辜平民丧命。

对于美军给出的官方数字,不少非政府组织和人权组织表示不齿,他们统计出的数字远远高于官方数字。美国国防部长詹姆斯·马蒂斯声称,美军造成平民死亡“在所难免”,是“战争需要”。这一冷血理论也招致多方批评。

据新华社

## 无意杀人

这份报告被冠以美国打击“伊斯兰国”军事行动“内在决心”的名称,每个月发布一次。最新一期报告显示,2014年8月至2017年4月期间,美军主导的国际联盟在叙利亚和伊拉克针对“伊斯兰国”目标共展开44330次行动,其中包括实施21035起空袭,“无意中”造成484名平民死亡。

仅今年3月,就有132名平民死于美军之手,其中情况最惨重的一次发生在3月17日。美军对伊拉克摩苏尔城西一处建筑中的两名“伊斯兰国”武装人员发射一枚GBU-38精确制导炸弹,炸弹引爆“伊斯兰国”事先安置的炸药,引发二次爆炸,导致建筑中101名平民和附近建筑中4名平民身亡。

负责调查此事的美国空军准将马修·艾斯勒声称,美军和伊拉克政府军在轰炸前并不知道这栋

建筑中藏有平民。

这份报告以美军统计的官方数字为准,而且只收录“有据可查”的消息源。

## 有心辩解

跟踪记录国际联盟针对“伊斯兰国”发动空中打击战况的“空中战争跟踪组织”说,美军的统计数字不可信,实际数字根本不止几百人。该组织根据公开报道统计的数字显示,超过3800名“非作战人员”死于美军军事行动。

美国国防部长詹姆斯·马蒂斯上月接受媒体采访时称,随着美军在叙利亚和伊拉克的军事战略从“消耗战”过渡到“歼灭战”,“不可避免”会有平民死伤,这是反恐战争节奏加快的“需要”。

美国时事评论员杰拉尔德·霍恩告诉今日俄罗斯电视台,马蒂斯的这种轻描淡写的表态不仅不尊重死者,而且违反了国际法。

## 德国:恐袭威胁 音乐节中断



6月2日,在德国莱法州尼尔堡,观众离开音乐节现场。该音乐节活动当晚因恐怖袭击威胁而中断,现场数万观众被疏散。 新华社/美联